

保安被误认为“警察” 假戏真做“出警”罚卖淫女800元

两人因犯招摇撞骗罪被判处有期徒刑六个月

本报记者 杨渐 通讯员 金凯剑

大家都知道,有些保安的制服和民警的警服很相似,猛一看常常容易搞混。

在下沙某工厂当保安的汪某和牟某就被人认错,出现这种误会,两人却没有解释,反而假戏真做冒充起警察来。结果,真警察找上门来,两人因招摇撞骗罪被判处有期徒刑六个月。

今年年初,汪某和牟某走在下班回家的路上,一个小伙子小跑到他们面前说道:“两位警察,我知道附近哪里有卖淫女,我把她们引出来,然后你们抓她们。”

汪某和牟某听后一脸懵,心里想:这是什么情况,我们只是保安,怎么就成了警察了?两人搞不清楚眼前的这个小伙子想要他们,还是真以为他们是警察。于是,两人强装淡定,对小伙子说:“你这个同志不错嘛,觉悟很高!我们留个电话,你发现什么情况及时联系我们。”

汪某和牟某以为这件事情就这么翻篇了,继续往家走去。没想到过了一会,小伙子还真打来电话“报警”了,说发现了一名卖淫女。

接到电话后,两名“警察”抱着试试看的态度迅速“出警”。到达现场,汪某和牟某看到小伙子正拉着一名打扮妖艳的女子站在一旁。

两人当机立断,将那名妇女“抓获”。在对卖淫女进行了一通法律和道德教育后,两名“警察”提出:“这次就不把你带回所里了,交点钱私下解决吧。”卖淫女交了800块钱后离开。

汪某和牟某回到宿舍以后,小伙子又打来电话,说又找到一名卖淫女,让他们过来将其绳之以法。汪某和牟某害怕以后被缠上,导致事情败露,就推脱有事,不能“出警”,并让小伙子对卖淫女进行说服教育。

挂了电话,汪某和牟某随即开始筹划这800块钱该怎么花,他们还没想好呢,真警察就找上门了。

原来,这名小伙子是个电视迷,特别爱看警匪片。每当看到“线人”为警察提供情报打击犯罪分子的时候,满腔正义的他就想做出些英雄壮举。当天晚上,他在下沙闲逛,正巧看见了穿着藏青色制服和反光背心的汪某、牟某,竟稀里糊涂地认为这是“警察”。小伙子心中大喜,自己成为英雄的时候到了,便跑过去联系他们抓卖淫女。而汪某和牟某也因一时贪念,假戏真做,冒充了一回警察。

后来,当汪某告知小伙子他们不能“出警”,他就按照汪某说的,对卖淫女进行说服教育,没想到说着说着,就发生了争执,最终卖淫女拨打了110报警电话。公安民警到达现场后,了解了两人争执的原因,也了解了小伙子所做的“英雄壮举”。

听了张某对两位“警察”的描述,公安民警立即察觉到,之前遇到的汪某和牟某根本不是警察。随后,民警根据小伙子提供的汪某电话,迅速将汪某和牟某这两个假警察抓获。

日前,汪某和牟某因犯招摇撞骗罪被判处有期徒刑六个月。

专挑睡觉不锁门的下手 一晚上偷了4部手机

“你们抓错人了吧,我是他的同胞弟弟;你们有什么证据说是我偷的……”在开发区分局闻潮派出所审问室里,嫌疑人谢某面对民警审查时,拒不承认自己的偷窃行为。

直到收赃人吴某站在他面前时,谢某低下了头,如实交代了自己行窃与销赃的过程。

6月10日,开发区公安分局闻潮派出所多次接到租住在下沙某公寓内的群众报警,称有多部手机被盗。“一共有4户人家报警,都是被偷走了手机。”

接到报警后,民警谢世雄立即赶赴现场调查,发现数起案件的作案手法一致,应该是同一人所为。“受害人都没锁门,嫌疑人通过溜门的方式,潜入房间内盗窃。”查看周边监控后,谢世雄发现,当天凌晨时分,有一名男子多次溜门进入该公寓,并迅速离开,有极大的作案嫌疑。

经进一步侦查,民警发现该男子经常在九堡一网吧出入。“他们有固定的住宿,经常在网吧里过夜。”于是,民警加强了对该区域各网吧的摸排。

6月13日凌晨,民警发现该男子再次出现在网吧内。随即,民警来到该网吧,将正在

上网的嫌疑人谢某抓获。同时,民警进一步深挖,在杭州某通讯市场内,将收赃人吴某抓获,并追回了被盗的4部手机。

经审查,谢某是一名前科人员,前几年一直在开发区打工,因盗窃被开发区警方打过两次。

据谢某交代,当初在打工时,他就租住在这个公寓里,对周边的环境比较熟悉,“虽然现在公寓装了门禁系统,但租住的人比较多,有人为了方便,就在门口放一块石头卡着门,我就这么进去了。”进入公寓后,谢某一间房、一间房地试,如果谁家没锁门,就偷偷溜进去,拿走他们的随身物品。

目前,两名嫌疑人已经被警方依法刑事拘留。

天气热了,为了贪凉,不少人晚上睡觉喜欢开着门窗,这就给心怀不轨的不法分子留下了可趁之机。民警提醒市民:要养成良好的防盗行为习惯,家里最好用安全等级更高的锁芯,特别是外出或入睡前,一定记得反锁房门、关好窗户。一旦发现家中被盗,要第一时间拨打“110”电话报警。

本报记者 杨渐
通讯员 吴文俊 伊芳明

女子旅馆内自杀 下沙警方联手贵州警方展开千里营救

“我在朋友圈里发现有人发了好多割腕自杀的照片,流了好多血,你们快过去救救她吧。”6月7日晚,市民王先生匆匆忙忙地跑进闻潮派出所报案求助。

王先生说,自杀的女子是他的前同事小玲,并向民警提供了发现的照片。照片上显示情况十分严重,一名年轻女子瘫倒在地上,左手手腕已经被刀子割破,鲜血洒了一地,地上还放了一把刀子。

虽然不知道小玲现在的具体住址,但幸好,王先生准确地提供了她的身份信息。通过调查,民警发现小玲现在的位置,竟然在千里之外的贵州。“我们查到她住在贵州的一个旅馆里,照片里拍下的房间画面,也符合一般旅馆的布局。”

于是,民警立即找到了该旅馆的电话,但打过去却一直没人接听。

时间一分一秒地过去,小玲也越来越危险,民警立即联系了贵州当地的警方寻求帮助。得知事情经过后,当地警方立即派人赶往小玲所在的旅馆核查,推开房门一看,小玲确实割腕了,人已经陷入了昏迷状态,身边还放着一瓶安眠药。

很快,当地120急救车赶到了现场,小玲也被送往医院救治,此时,离接到王先生报警,仅过去了不到半个小时的时间。

因两地警方的快速反应,小玲最终被成功抢救了回来。目前,小玲的家人已经赶到医院陪护。

本报记者 杨渐
通讯员 吴文俊 伊芳明